
How do People in Mount Lebanon Governorate 

Evaluate Public Institutions in lebanon 

& How do they self-identify  ?

Trust

% People in Mount Lebanon Governorate who trust public institutions -
2016
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 sample size = 480

Which Parliamentary system is preferable in lebanon ?

@arabbarometer

Which of the existing parties is closest to representing your political,

social and economic aspirations?

A parliamentary system in
which nationalist, left
wing, right wing, and
Islamist parties compete
in parliamentary elections

@arabbarometer

Trust in Public Institutions

No party  

A parliamentary system in
which only non-religious
parties compete in
parliamentary elections

Arab Barometer
www.arabbarometer.org
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Opinions in Mount Lebanon Governorate - 2016

Opinions in  Mount Lebanon Governorate
2016
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 How do People in Mount lebanon  governorate self- Identify ?
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